

PROTIKORUPČNÁ POLITIKA MANAŽÉRSKEHO SYSTÉMU PODĽA ISO 37001: 2016

Na koho sa táto politika vzťahuje: Táto protikorupčná politika sa vzťahuje na všetkých zamestnancov spol. Ing. Zuzana Ščasná TK KONTROL a na každého, kto koná v mene spoločnosti (pre každého je povinné školenie pre protikorupčný manažérsky systém), v sídle spoločnosti na území Slovenskej republiky a zároveň vyjadruje záväzok na uspokojenie požiadaviek manažérského protikorupčného systému. Táto politika kvality vychádza a odvoláva sa na predmet spoločnosti: „Výkon technickej kontroly, emisnej kontroly“ pre osobné vozidlá.

Zákony: Budeme dodržiavať všetky zákony a nariadenia Slovenskej republiky.

Korupcia: Zakazujeme všetky formy korupcie spojené s výkonom technickej kontroly, emisnej kontroly:

- Nebudeme dávať ani prijímať úplatky ani žiadne neoprávnené výhody, či už priamo alebo prostredníctvom tretích strán.
- Nebudeme dávať ani prijímať úplatky za vybavenie výhody v štátnej a verejnej správe, bankových inštitúciách ap.
- Nebudeme dávať ani prijímať žiadne dary, pohostinnosť, finančné dary ani výhody, ktoré by mohli ovplyvniť nezávislosť pri výkone technickej a emisnej kontroly (podrobnejšie v SM 8.7.-01 Dary pohostinnosť a výhody Ing. Zuzana Ščasná TK KONTROL).

Konflikt záujmov: Vyhýbame sa alebo náležite riešime situácie (podrobnejšie v Príručke ABMS, kapitola 5.3.3), v ktorých by naše vlastné záujmy mohli prísť do konfliktu s našimi záväzkami alebo povinnosťami. Budeme si vyberať takých dodávateľov, odberateľov a zákazníkov aby sme predchádzali potenciálnemu konfliktu záujmov a zároveň takých, ktorí prejdú hĺbkovou kontrolou dokladovaním prílohy č. 4 Príručky ABMS (Dotazník Náležitého posúdenia dôveryhodnosti vzťahujúci sa na významných dodávateľov). Tento výber bude 1 x ročne zhodnotený v preskúmaní manažmentom.

Zamestnanci spoločnosti: Pravidelnými školeniami zabezpečíme, aby naši zamestnanci konali v súlade s touto politikou.

Obchodní partneri (odberatelia, dodávatelia): Budeme spolupracovať iba s tými organizáciami a osobami, ktoré sa riadia všeobecnými zásadami, ktoré sú v súlade s našimi normami a zásadami uvedenými v Príručke ABMS, kapitola 8.2 a príloha č. 4 Príručky ABMS (Dotazník Náležitého posúdenia dôveryhodnosti vzťahujúci sa na významných dodávateľov).

Neustále zlepšovanie: Spoločnosť sa zaväzuje k sústavnému a neustálemu zlepšovaniu manažérského protikorupčného systému.

Postupy

Budeme implementovať vhodné manažérske postupy, ktoré nám pomôžu zamedziť akémukoľvek porušeniu tejto protikorupčnej politiky, a tiež odhaliť, nahlásiť a vyriešiť každé porušenie tejto politiky.

Budeme monitorovať efektívnosť týchto postupov a implementovať všetky zlepšenia potrebné na zvýšenie jej efektívnosti.

Určili sme osobu zodpovednú za súlad (externá nezávislá spoločnosť), ktorá má potrebné právomoci a nezávislosť, aby dohliadala na efektívnosť / účinnosť našich postupov pravidelnými internými auditmi a riešením nahlásených korupčných prípadov.

Je nevyhnutné, aby sa naša protikorupčná politika a podporné postupy dodržiavali. V prípade akéhokoľvek porušenia podnikneme náležité kroky v súlade so Zákonníkom práce a Trestným zákonom, cez pokarhanie riaditeľa spoločnosti, rozviazanie pracovného pomeru so zamestnancom, u ktorého sa preukáže korupcia resp. úplatkárstvo v súlade so Zákonníkom práce, až po postup v súlade s Trestným zákonom.

Nahlasovanie

Ak sa domnievate, že došlo k nejakému porušeniu alebo oslabeniu tejto protikorupčnej politiky alebo našich postupov, prosím nahláste to bezodkladne :

- neanonymnou formou
 - elektronickou poštou na podnety@apsconsulting.sk
 - nahlásenie nadriadenému
- anonymnou formou
 - web formulár apsconsulting.sk
 - poštou na adrese kancelárie APS Consulting, s.r.o., Pečnianska 1, 851 01, Bratislava, Mobilné číslo: 0904 694 801, osobe zodpovednej za súlad Mgr. Pavel Strhár

Každé nahlásenie preveríme a podnikneme náležité kroky. Viac informácií o našich nahlasovacích postupoch nájdete v dokumentácii ABMS. Spoločnosť APS Consulting, s.r.o. – Mgr. Pavel Strhár zabezpečuje výkon nezávislej funkcie osoby zodpovednej za súlad s kompetenciami: kontrola realizácie zásad politiky ABMS; plnenia cieľov ABMS a dodržiavania postupov popísaných v dokumentácii ABMS; riadenie vypracovania analýzy rizík protikorupčného manažérského systému; dohľad nad navrhnutím a implementáciou systému protikorupčného manažérstva v organizácii; poskytovať rady personálu, aby sa vedel zorientovať v systéme protikorupčného manažérstva a vo veciach súvisiacich s úplatkárstvom; zabezpečovať, že systém protikorupčného manažérstva zodpovedá požiadavkám medzinárodnej normy ISO 37001: 2016; riešenie prípadných korupčných podnetov ako aj samotných korupčných prípadov.

Nikto nebude potrestaný za eticky správne rozhodnutie ani za nahlásenie korupcie alebo podozrenia z korupcie, ktoré nahlási v dobrej viere alebo na základe odôvodneného presvedčenia.

Použitá skratka ABMS – **Anti bribery management system**
– **prekl. do slovenčiny protikorupčný manažérsky systém**

Táto politika bola prijatá uznesením predstavenstva Ing. Zuzana Ščasná TK KONTROL, Bratislavská 6470/4, 080 01 Prešov, IČO: 34 237615, DIČ: 1024768184

Prevádzky:

TK, EK - Ing. Zuzana Ščasná TK KONTROL, Priemyselná 20, 085 01 Bardejov

dňa: 2.9.2022



Ing. Zuzana Ščasná
PpABMS